MEPbLI TTPEOOCTOPOXHOCTU»

1. YctaHoBKa ayweBon KabuHbl 4OMKHA
NPON3BOANTLCA KBANNMOUUNPOBAHHbLIM

aaaaaaaaaaa

crneumanunucTom.
2. Vicnonb3yemMoe anekTpmyecKoe Hanps>xeHme

220V+/-10% PykoBo4CTBO NO yCTaHOBKe
3. Vcnonbsyemoe gasnenune soabl 1,5 — 4,5 BAR
4. 1o OKOHYaHUM NCNoNb30BaHNS AYyLIEBOW G5503 900

KaOWHbl HEOOXOAMMO MOCTaBUTb BbiKNtoYaTENb B G5503 1 OOO

NONOXEHNE «BbIKM.»

5. locne ncnonb3oBaHWA AyLWEBON KAOUHbI
HeobxoanmMo nepekpbliTb Nogayy XON04HOMW U
ropsiuen Boabl kK kKabuHe.

6. TemnepaTypa ropayen Boabl, nogaBsaeMomn K p— .
kabuHe, He gonkHa npesbiwaTtb 70 rpagycos.
7. YpoBeHb KaHanM3auMn He 4OMKEH NpeBbiWaTh
50Mm OT nona 4o ueHTpa KaHannsaynoHHoOM <=l
TpyObl.
8. Heobxoamma yctaHoBKa hunbTpoBs rpybomn
OYUCTKN BOAbI. a
B
YBEOPKA N1 OBCITYXXVNBAHWE X )
1. MNpoTupanTte kabuHy cnabbiMn MOKOLLUMN
cpencTtBamMmum Un Mblf1oM ©6e
2. He npotupanTe ayweByto KabuHy 0
CUNbHOAENCTBYOLWMMM MOKOLWNUMUY CpeacTBaMM, - |
cnupTocoaepalumm, 6eH3UHOM UMK APYrumu e =
XUMNYECKMMU CpeacTBaMM. D ——
3. lNpn nossBNEHUN TEMHbIX NATEH Ha KabuHe, Bbl

MOXETEe OYNCTUTb NX C MOMOLLbIO yKCyca cnabown
KOHLUEeHTpayuun, nocne 4ero HeodxoanMmMo NPoMbITb
BOOOWN.

4. Ocagok u HanerT, ocTakwmecs oT BoAbl, C
NOBEPXHOCTUN KabuHbl nyylle yaanuTb, CMOYUB
MArKYH TKaHb B CNerka nogorpetomMm MMMOHHOM

COKe UMK YKCyCe. BHuMaTenbHO NpoynTanTe MHCTPYKUMIO Nepen YCTaHOBKOM




MHCTpYyMeHTbl U akceccyapbl

S k=3 S

]

e,

@

¥

A2

¥

M4x10

A3
=

B2

M4x8

.

L‘@J

@

g

i

C2

C3

=,

D2
v S
M4%20
"’ BYF)

mi ]

!

]

D5

Aluminum




Cxema nogkntoyeHusa Boabl SNEKTPUKHN

OVNHaAMUK

nutaHue 220B

aHTEeHHa

]

Cxema noaroToBKN KOMMYHUMKaL Wi

% [ —
, 1
’ 1
, 150mm @ X
£ 1
£ 1
e |
o
1] 1
Oo—= :
% 1 anZIQO
o :
1
1
£ 1
£ 1
o
=1 1
o 1
< 260mm 1
[@) ’
L7
(=4 ,7 900mm
1000mm

900mm

Tpy6a XxonogHoM BOAb!

Tp0I'IVIquKI/1I7I ayw

CMUHHOI Maccax

Tpy6a ropsyeil Bogbl

220V

Telephone Jack

Cold & Hot water pipe
Scupper $40,50mm

.Onﬂ

Puc.A

Puc. B

1.Bb|BoLi d 50
2.MNon nnutka
3.CteHa nnuTka

rOpM30HTanbHbIA YPOBEHb

MpoBepbTe NOAAO0H C MOMOLLbIO FOPU3OHTaNbHOMO YPOBHS,

OTPErynupynTe HOXKU, 3aKpyTUTE ramky

(2]




M4x30

A5

1.1mm

B1

1.8mm

B2

M4x8

D9

]

Aluminum

A5

A1 w{ i

B2

D9

| _— B1\~

e
B2

%M

A1

YcTtaHoBUTE Npodnnm C NOMOL b0 KpenneHnm

A3

YcTaHoBUTE akceccyaphbl




(]

A2

M4x10

D2

M4 %20

\%f@ ;‘!
7
4

M4x10

\ .8
i S
s
& o AN
o b
o b ;
2944 5
g ®
M4x20

BcTtaBbTe 3a4HIOK0 CTEHKY 1 ABEpPLbl B NOAAOH,

coeaiMHUTE NX Mexay cobon ¢ NOMOLLYbIO KpenneHun,
3aTeM OoTperynupymTe n 3akpenute 3agHI0 CTEHKY C MOALOHOM,
3aTeM OTpErynmpymTe NonoXeHne kabuHol

.

C3

o o

H

YCTaHOBUTE POSTUKN

™~—B3

YNINOTHUTENb

ad NoJioCKa




1

\

A2

M4x12

YcTtaHoBUTE CTEeKNAHHble ABEPU

M4x12

= =

CoeavHnTe 3a4HI0I0 NaHenb ¢ 3agHUMKU CTEKNaAMMN




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

